
Učimo od prirode

ČPP Koliko često se odvozi otpad? Iz većine naselja na kojima djeluje Moslavina

d.o.o. otpad se odvozi jednom tjedno, a s područja grada Kutine dva puta tjedno po

utvrđenom rasporedu bez obzira na dane praznika i blagdana (osim na Božić i Praznik

rada). Korisnici usluga odvoza komunalnog otpada dužni su na dan odvoza posude il i

vreće s otpadom iznijeti na mjesta pristupačna za utovar (u cestovni pojas, obavezno

van dvorišne ograde). Posude il i vreće iz stambenih zgrada iznose i vraćaju radnici.

50 km je dužina cjevovoda u sustavu odvodnje otpadnih vode na području grada Kutine kojima

upravlja Moslavina d.o.o. Na području Općine Popovača u sustavu odvodnje je 26 km i na

području Velike Ludine 4,5 km pod ingerencijom tih jedinica lokalne uprave. U mjestu I lova na

području Kutine gradi se 3,3 km nove kanalizacije. U Popovači se gradi 6,4 km nove kanalizacije

kako bi se zaštiti lo vodonosno područje Ravnika. Na području Velike Ludine u izgradnji je 5,5 km.

Za ova tri projekta Moslavina d.o.o. osigurala je više od 20 mil . kn bespovratno od Hrvatskih voda.

Moslavina d.o.o. kum je eko-školi, Tehničkoj školi Kutina,

jer u svom poslovanju provodi programe očuvanja okoliša i

prirodnih resursa u skladu s održivim razvojem. Moslavina

d.o.o. zato pruža razne oblike potpora školskim eko

projektima.

Tehnička škola Kutina status eko-škole ima od 2007. g.

Taj prestižni status škola je zasluži la provodeći programe

zaštite prirode nacionalnog koordinatora programa eko-

škola Udruge Lijepa naša. Uz očuvanje okoliša cil j je

programa i razvijanje ekološke svijesti . Status se obnavlja

svake dvije godine.

Obrazovanje, osobito mladih naraštaja, prvi je korak u

procesu socijalne promjene koji vodi do razumijevanja

vodenih eko-sustava, promjene stavova, preuzimanja

odgovornosti i ukl jučivanja u očuvanje prirodnih resursa.

Moslavina d.o.o. stoga i dal je podupire jedinu

srednjoškolsku eko-školu na području Kutine kako bi

ostvari la i brončani status, novi ci l j škole.

Nema ničega što bi bilo vrednije proučiti od prirode,

rekao je N. Tesla. Ljudi su u moderno doba, baš kao i Tesla,

naučil i da trebaju živjeti u skladu s prirodom i stalno učiti od

prirode, jer priroda nikad neće biti proučena do kraja.

* ČPP - često postavl jena pitanja potrošača i korisnika usluga na e-mail adresu: potrosaci@moslavina-kutina.hr

„Mi smo vrlo ponosni što smo kumovi eko-škole, Tehničke

škole Kutina. Moslavina d.o.o. zajedno sa profesorima i

učenicima koji nose programe promicanja zaštite okoliša

želi dati doprinos očuvanju prirode. Briga o okolišu neka

ne bude samo jedno polugodište i l i jedan semestar u

životu čovjeka. Neka zaštita prirode bude vaše životno

opredjel jenje. Priroda i okoliš kakav ima Hrvatska veliki je

potencijal koj i osigurava vašu budućnost i zato je potrebno

razvijati svi jest o očuvanju prirode.“, rekao je Mijo Šepak,

direktor Moslavine d.o.o. čestitajući učenicima i

profesorima na svečanosti podizanje eko-zastave

povodom obnavljanja statusa ove godine.

Voda je osnovna tema kojom je škola započela i

nastavila program, a nadopunjena je temom biološka

raznolikost. Program uključuje terenska istraživanja i

sustavno praćenje vodotoka i biološke raznolikosti .

Uz potporu Moslavine d.o.o. škola je uspješno provela

sve projekte i programe. Tako je 2009. i 2011 . obnovljen

status eko-škole.

Na početku nove školske godine iz Moslavine d.o.o.

učenicima i nastavnicima u svim školama želimo puno

uspjeha u učenju i zaštiti prirode.

Izreka mudrog indi janskog poglavice uči nas; Zemlju

nismo naslijedili od djedova, posudili smo ju od unuka.




